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Bicske, 2024. szeptember 30.
                           A Bicskei Prelúdium Alapfokú Művészeti Iskola
                                            HÁZIRENDJE

A Prelúdium Zeneiskola Házirendje segít eligazodni a tanulónak, szülőknek, eltartóknak jogaik, kötelezettségeik és lehetőségeik sokaságában. Meghatározza, hogy az iskolába beiratkozott tanulók miként vehetik igénybe az iskola által nyújtott szolgáltatásokat és eközben mire kell figyelemmel lenniük.

I. Tanulói jogviszony létesítése- Beiratkozás
A Prelúdium Zeneiskolában való felvétel lehetőségeit, szabályait az iskola Pedagógiai Programja és SZMSZ-a tartalmazza.

A más művészeti iskolából átiratkozó tanulók a korábbi iskolájukban elért eredmény alapján a megfelelő évfolyamban folytathatják tanulmányaikat.
A beiratkozással és a térítési- illetve tandíj befizetésével létrejön a tanulói jogviszony.

A tanulói jogviszonnyal rendelkező tanulót megilleti, hogy adottságai, képességei szerinti képzésben részesüljön. Kiemelkedő tehetsége esetén külön díjazás nélkül „B” tagozatra járhasson. ( Zenei pályára készülők.)

A tanulói jogviszonyból eredő jogokat a beiratkozott tanulók az adott tanév első napjától gyakorolhatják.

A tanulói jogviszony megszűnik:
- a tanulmányok befejezésével

- a tanuló mulasztásai igazolatlanul meghaladják az összes óra 30%-át

- szülő írásbeli kérése alapján
II. Térítési- és tandíjfizetési kötelezettségek
Alapfokú művészetoktatásban a heti hat tanórai foglalkozás a főtárgy gyakorlatának és elméletének elsajátításához, valamint tanévenkénti egy meghallgatás és egy művészi előadás, valamint e szolgáltatások körében az iskola létesítményeinek, felszereléseinek használata térítési díjfizetési kötelezettség jár.
Alapfokú művészetioktatásban a heti hat tanórát meghaladó tanórai foglalkozás, a tanulmányi követelmények nem teljesítése miatt az évfolyam második vagy további alkalommal megismétlése, 

-továbbá minden tanórai foglalkozás annak, aki nem tanköteles feltéve, hogy áll jogviszonyban a anappali rendszerű vagy nappali oktatsá munkarendje szerinti oktatásban,

-valamint annak, aki a huszonkettedik életévét betöltötte.

Az iskola 6-22 év közötti tanulói térítési díjat fizetnek, amelynek összege a kormány rendeleteitől, az országgyűlés törvényeitől függ.

A térítési díj egész tanévre szól és előre, félévenként két részletben kell befizetni adott tanévben október 15-ig és március 15-ig.
Azok a 22 év feletti tanulók, akik más intézményben tanulói, hallgatói jogviszonnyal rendelkeznek, a 18-22 éves korúakra érvényes térítési díjat fizetik.
A 22 év feletti tanulói jogviszonnyal nem rendelkező tanulók tandíjat fizetnek, amely megegyezik az iskola esedékes szakmai költségvetésének egy tanulóra eső hányadával. A tandíjat havonta kell előre befizetni.

A térítési illetve tandíj ellenében a tanulónak jogában áll heti hat foglalkozáson részt venni. ( Főtárgy, kötelező tárgy és választható tárgyak.)
Az ezt meghaladó foglalkozásokért külön tandíjat kell fizetni.

III. A számonkérés formái
A tanulók tudásszintjét, jártasságait a tanszaki hangversenyeken, a vizsgakoncerteken és az év végi beszámolókon nyújtott teljesítményük alapján értékeljük. ( Az értékelés részletes leírását a Pedagógia Program tartalmazza.)


IV. Az iskola munkarendje
A Prelúdium Művészeti Iskolában a tanítás 12 és 20 óra között történik. ( A tanárok egyéni órarendjétől függ.) Hatnapos munkarendben történik az oktatás (h-k-sze-cs-p-szo).
Az iskola irodája 10 órától fogadja az érdeklődőket.

A tanórák időpontját félévenként a főtárgy- illetve az illető hangszeres tanárral kell egyeztetni.

Az előképzősök szolfézs órája heti kétszer 45 perces, az első osztálytól a szolfézs órák heti egy napon tartandó 2x45 perces, amelyet az 1. osztályban 10 perces, a magasabb osztályokban 5 perces szünettel kell megtartani. ( Az összevont órákra a vidékről bejáró tanulók miatt van szükség.)

A művészeti iskolákban a tanórák között nincsenek szünetek.
A telephelyeken az adott iskola lehetőségeihez igazodik a munkarend.

A választható tantárgyak kiválasztása után a tanórákra való bejárás a tanév folyamán már kötelező.
A Prelúdium Művészeti Iskola a tanév rendjében általában igazodik a város általános iskoláinak rendjéhez.

A tanítás nélküli munkanapokat versenyek, találkozók, fontosabb értekezletekmegtartására használjuk fel.



V. Az intézményt védő, óvó rendelkezések
Teendők bombariadó esetén:

Bombariadó esetén a rendőrséget azonnal értesíteni kell a 107-es, a 112-es, vagy a 06-22-566-020 telefonon.

Az iskolában tartózkodókat tantermenként külön kell tájékoztatni a riadóról.

Valamennyi, az iskolában tartózkodó személynek azonnal el kell hagyni az épületet, majd minimum 100 méter távolságra kell menni attól.

( A Szent István út felé kell elhagyni az épületet mindenkinek.)

A tanulók felszerelésüket a tanteremben hagyják, csak a felsőruházatukat és a kezünkben lévő hangszerüket vihetik magukkal.

Tűz esetén a kifüggesztett tűzriadó terv illetve a tanárok útmutatása alapján kell cselekedni. Kerülni kell a pánik keltését.

A tanárok felelősséggel bírnak a rájuk bízott tanulókért.
Tanulóbalesetek elkerülése érdekében figyelmeztetni kell az iskolába járó tanulókat a veszélyes helyekre:
· a lépcsőfeljáró

· az elektromos berendezések használatának szabályaira,

· a lépcsők kopottsága miatti síkosságára. Ha mégis baleset következik be, azt azonnal jelenteni kell az irodában.
A 245/2024. (VIII.8.) Kormányrendelet szerint a köznevelési intézményekbe tilos bevinni a törvényben meghatározott eszközöket. Három kategóriába csoportosíthatók a tiltott tárgyak:


közbiztonságra különösen veszélyes eszköz (szúró- vágó eszköz, ütésre alkalmas eszköz, stb.)


azon eszközök, melyek birtoklása bűncselekmény (kábítószer, lőfegyver, stb.)

18 évét be nem töltött személy részére boltban nem értékesíthető termék (alkohol, dohánytermék, stb.)

A fent felsorolt eszközöket művészeti iskolánkba tilos behozni.

A Kormányrendelet az iskolai mobil használatot is szabályozza, miszerint az iskolában a mobilt reggel le kell adni, a gyerekek nem használhatják. Művészeti iskolánkban a tanórákon, a pedagógus felügyelete mellett, kifejezetten csak oktatási céllal lehet mobilt használni. Csoportos órákon tiltott a mobil órai használata.



VI. Kártérítési felelősség
A kölcsönkapott hangszerek, kották és az iskola egyéb felszerelési tárgyainak

rongálása fegyelmi vétségnek minősül, az okozott kárt meg kell téríteni, illetve a javítási költségek a kölcsönvevőt, rongálót terhelik. (szülőt)



VII/1. A tanulók jogai
Az iskola tanulóinak jogukban áll, tanulói közösségeket, diákköröket, diákönkormányzatot létrehozni.

A tanulóknak jogukban áll megismerni az iskola dokumentumait:
- Pedagógia programját
- Szervezeti és Működési Szabályzatának rájuk vonatkozó részeit

- Házirendjét

A tanulónak joga, hogy képességeinek, érdeklődésének, adottságainak megfelelő nevelésben, oktatásban részesüljön, továbbtanuljon, alapfokú művészeti oktatásban vegyen részt tehetségének felismerése és fejlesztése érdekében.

A tanulói jogviszonnyal rendelkező tanulót megilleti a joga, hogy adottságai, képességei szerint képzésben részesüljön. Kiemelkedő tehetsége esetén külön díjazás nélkül „ B „ tagozatra járhasson. ( Zenei pályára készülők.)

A továbbtanulni kívánó tanulóknak jogában áll tájékozódni a különböző lehetőségekről, segítséget kérni a felkészüléshez. ( Külön főtárgyi illetve elméleti órákhoz.)

A tanulókat is megilleti a véleménynyilvánítás szabadsága, mások emberi méltóságának tiszteletben tartása mellett.

Tanulónak joga meghatározni azt a nevet, amelyen kéri a megszólítását a tanórákon illetve egyéb iskolai foglalkozásokon.

A tanulónak joga, hogy előmeneteléről rendszeresen tájékoztatást kapjon.

Ha lehetőség van rá, a tanulónak joga, hogy a főtárgy- illetve kötelező tárgyi tanárt válasszon. ( Legalább két azonos szakos tanár esetén.)

Az a tanuló, aki a tanév folyamán két év anyagát elvégzi, összevont vizsgát tehet két év anyagából. ( Akár egyetlen tantárgyból is.)



VII/2. A tanulók kötelezettségei
A tanuló köteles a tanórákon mindenkor pontosan és felkészülten megjelenni. Előre ismert ok miatti mulasztás esetén a szülő vagy maga a tanuló 3-5 napon belül jelentse be a mulasztás idejét, okát, szülői, közismereti iskola igazgatójának vagy tanárának az igazolásával lehet igazolni.
Az indokolatlanul sokat mulasztó tanuló (a tanítási órák 1/3-a) év végén nem osztályozható illetve osztályozó vizsgát köteles tenni.  Növendékeinktől elvárjuk, hogy az iskolában mindig ápoltan, tisztán jelenjenek meg. Hangversenyeken, ünnepségeken és egyéb rendezvényeken az alkalomhoz illő ruhát viseljenek és mindenütt kulturált magatartást tanúsítsanak.

A Prelúdium Zeneiskolába járó tanulókért – mivel a tanítás esti időszakig tart, - gyakran jönnek hozzátartozók. Mivel ez gyakran telefonos egyeztetést igényel, nem tiltjuk a mobiltelefon használatát, csupán azt kérjük, mások tanulásához, művelődéséhez való jogait ne sértsék, ne zavarják vele a tanítást. Nagyon indokolt esetben, a csoportos órákon a tanár külön engedélyével bekapcsolva szabad tartani a készüléket.

A tanuló kötelessége:

- hogy óvja saját és társai testi épségét, haladéktalanul jelentse a felügyeletét ellátó pedagógusnak vagy más alkalmazottnak, ha saját magát, társait, az iskola alkalmazottait, vagy másokat veszélyeztető állapotot, tevékenységet vagy balesetet észlelt. 
- megőrizze a rábízott vagy az oktatás során használt eszközöket, óvja az iskola létesítményeit, felszereléseit

- az iskola vezetői, pedagógusai, alkalmazottai, tanulótársai emberi méltóságát és jogait tiszteletben tartsa, tiszteletet tanúsítson irántuk, segítse a rászoruló tanuló társait.

- megtartsa az iskolai SZMSZ-ben, házirendben foglaltakat.

Az iskola épületében tilos a dohányzás, a szeszesital fogyasztás.

Az iskola egész területén tilos a hangoskodás, szaladgálás, rágógumizás és a szotyolázás.


VIII. A szülők jogai és kötelezettségei

A Prelúdium Művészeti Iskolába járó tanulók szülei közösségeket hozhatnak létre.( Szülői szervezet)

A szülőket megilleti a jog, hogy a gyermekeik előmeneteléről, haladásáról rendszeresen tájékoztatást kapjanak.
Előre megbeszélt időpontban személyesen beszélgethessenek gyermekük tanáraival.

A szülő joga:

- hogy megismerje a nevelési-oktatási intézmény pedagógiai programját, házirendjét, tájékoztatást kapjon az abban foglaltakról.

- kezdeményezze a szülői szervezet, iskolaszék, intézményi tanács létrehozását, és annak munkájában továbbá a szülői képviselők megválasztásában, mint választó és mint megválasztható személy részt vegyen.
- írásbeli javaslatát az intézmény vezetője a nevelőtestület, az iskolaszék, a pedagógus megvizsgálja, és arra a megkereséstől számított 15 napon belül érdemi választ kapjon.

- a nevelési-oktatási intézmény vezetője vagy a pedagógus hozzájárulásával részt vegyen a foglalkozásokon.

- személyesen vagy képviselői útján részt vegyen az érdekeit érintő döntések meghozatalában.

- az oktatási jogok biztosához forduljon.

A szülő kötelessége:

- hogy gondoskodjon gyermeke értelmi, testi, érzelmi és erkölcsi fejlődéséhez szükséges feltételekről, és arról, hogy gyermeke teljesítse kötelességeit, továbbá megadjon ehhez minden tőle elvárható segítséget. 

- együtt működve az intézménnyel, figyelemmel kísérje gyermeke fejlődését, tanulmányi előmenetelét.

- tiszteletben tartsa az iskola vezetői, pedagógusai, alkalmazottai emberi méltóságát és jogait, tiszteletet tanúsítson irántuk.



IX. Az iskola épületében való tartózkodás tanórán kívül

A növendékek tanóráik megkezdése előtt az épület folyosóin, lépcsőházában illetve jó idő esetén az udvaron várakozhatnak.

Indokolt esetekben az iskola előre megbeszélt időpontokban lehetőséget biztosít az iskola tantermeiben történő gyakorlásra: délelőtt 10 órától este 2O óráig.        ( Elsősorban zongora és ütőhangszer esetében.)

Ezért külön díjat nem kell fizetni.

A tantermekben gyakorlók nem hozhatják magukkal barátaikat és gyakorlás után a termet be kell zárniuk.

Az évközi szünetekben az iskola épületében csak rendkívüli tanóra, próba vagy előre megbeszélt gyakorlás céljából tartózkodhatnak tanári felügyelettel a tanulók. 



X. Iskolán kívüli szereplések
Az iskolán kívüli rendezvényeken csak az iskola engedélyével szerepelhetnek növendékeink az iskolában tanult hangszeren. Az engedélyt a főtárgy tanártól vagy az igazgatótól lehet kérni.
Azok a tanulók, akik az iskola képviseletében vagy az iskola saját rendezvényén szerepelnek, azon a napon felmentést kérhetnek egyéb művészeti iskolai óráik látogatása alól.


XI. Jutalmazás és fegyelmezés
A kiváló előmenetelt, fejlődést felmutató tanulók jutalmazásban, dicséretben részesülhetnek. A tárgyjutalom csak a zenével kapcsolatos könyv vagy egyéb tárgy lehet. Év végén névre szóló oklevelet, dicsérő oklevelet kaphatnak a szaktanár javaslata alapján. Egy diák év végén elnyerheti „Az év diákja” kitüntetést.
Az a tanuló, aki viselkedésével súlyos erkölcsi kárt okoz az iskola közösségének, kizárható a tanulók sorából.
A Prelúdium Zeneiskola fegyelmező büntetései: tanári szóbeli majd írásbeli figyelmeztetés illetve megrovás. Súlyosabb esetekben igazgatói szóbeli, írásbeli figyelmeztetés majd megrovás. Iskolából való kizárás. Ez utóbbi fegyelmi eljárás keretei között történhet. 



XII. A házirend hatálya

A Prelúdium Művészeti Iskola házirendjében foglaltak a telephelyekre illetve az iskola épületein kívül tartott foglalkozásokra is vonatkoznak.



XIII. A házirend nyilvánossága 
A Házirend megtekinthető az iskolában kifüggesztve.

Bicske, 2024. szeptember 30.
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                                                                                     Sulyokné Guba Judit
                                                                                           igazgató
